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гротирадянською й прогиробітничою промовою селяни розби 

j їй збори, самого * промовця побили й вигнали з села.
Львівська клерикальна "Нова Зоря" повідомляє про дуже! 

і характерний внііа’ашу. в Забодотові. Заболотівський ундо-аін. 
почав з церковного амбону оббріхувати Радянську. Україну її 
запропонував присутним підписати "протест проти терору на 
Радянській Україні". Селяни не повірили попові, відмовилися' 
підписати протест, а “Нова Зоргі" напала за це на селян та 
апелю* до польської дефензиви ось в який спосіб•

"Цікаві
постерунку 1>ач як .далеко пішов більшовизм у католицькій j 

ржаві"
Так скаржиться "Нова Зоря". В церкві, під самими вікна

ми по.ііційного постерунку попові не вдалося обдурити укра 
іцських селян. А от фортвил ямські дурисвіти сховалися таки] 
до самої міської ради, на дверах поставили сторожу перед ко- 

Гмуністами, щоб не впустити їх до салі і в цей„ спосіб стара-' 
f ються людей дурити. А воно якраз і вийшло навпаки. Ви- : 

гавили себе на сміх перед людьми

UKRAINIAN LABOR NEWS k а палійським уряд видає річно 
$500,000 на навчання кадетів. 
В додатку до цего ріжні міста 

; дають 'спеціальні грошеві аені-
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нх ванни на нові кадетські при- 
іадн. Місто Торонто, напри
клад, л.н кожного року $20,000

Осіанкн соціял-демократичної ідеольогії стримукіть нових чле- к -и ' 11 робігннкн. які
не маємо праці, мусимо гинути

.... Я 008иЬ*егірік>п per year 4-'

telephone: 51 405

иів до вступлення в партійні ряди. — До иего часу придба
но всегоУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ з голоду, коли тисячі доларів 

видається на те, щоб вчити на
ших дітей на льояльнмх невіль
ників капіталістичної 
щоб приготовляти іV боротися 
проти Радянського Союзе, оди
нокої робітничої країни!

Ми. робітники, не розуміємо 
ше висівні, яким вплив мають 
буржуазні організації на наших 
Дітей, як настроюється х чи ро
бітничих дітей, щоб вони 
повідали

6 нових членів. — Забагато балачок, а мало дій
сної праігжіі їм робочого полу — тіпдіпь три раз* на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу
Пил * РобЬничо-Фармсрсьве Ніілавниче Товариство, заінворінтрован, 

в Имитобі Недавній, адмінктр -ше і др> в зрив міститься в Українській Ро
бітничій ДомУ на розі вулиць Мрнч-.рд і МекГрегор, у Вінніпегу, Май.

— Шапових газет не видається.

клиси.Офіційний звіт комуністич-1 яка відбуває мітінги ті.тькн дай 
ноі партії, виданий недавно в І пропаганди, все ще таки існує

н партії і багато партійних 
членів виявляють цс тим. Що, 
не роблять роботи, але дуже 

Останки соціял багато говорять. На цей факт 
демократичної ідеольогії в про- вказують також результати нн- 
відних органах і в рядах партії нішньої кампанії, яка номимо 
в дійсности стримхють багато прекрасних резолюцій і заяв є 

І робітників від вступлення до дуже погана. Говориться ба- 
партії. Соціял - демократичні гато д.іятого, щоб спробу вати ти 
недобитки загрожують не до- сховати відсутність дійсної при
пустити партії до осягнення ці. І так, наприклад, фабрич- 
означеної цілії і стають галь- 
МОК) ти перешкодою в кожній 
фазі партійної праці.

206 нових членів замісць 1.000.

іо все це відбувалося під вікнами поліційног:» 'Л',1"'ВІ рекрутаціиної кампанії
'показує, що сектаріянізм пе- 
решкаджає рекрутаційній кам
панії парти

$4.00Передплата на рік
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стичної клиси. Ми мусимо зна- 
що ці організації поверта

ють наших дітей н добровіль
них невільників папської кляси. 
Візьмім наприклад “бон скавте" 
і “гирл іайдс". Тисячі робі і - 
іжчи.х дітей належить до цих " 
двох організацій Ці організа
ції притягають дітей, бо вони 
апелюють до їхньої любови іа 
пригодами Діти люблять но
сити гарні уніформи, впин лю
блять життя на дворі, а ці річи 
ножі можуть дістати в цих ор
ганізаціях.

Ці організації підтягають ро
бітничих дітей від працюючої

Редакція за оголошення не відповідає.

ВУГІЛЬНІ МАГНАТИ ДІСТАЛИ 
СУБВЕНЦІЮ.

них газет не видається ніде в 
партії. В тих дистріктах, де є 
сконцентровані фабричні мло
їш (ііаііриклал h і-іхо днетрік- 

видананіпЛ фабричної газе- 
Цс доказує факт, що перших ти є цілком іане.тбанс.. Треба 

три тижні травня дали всего піднести бурю .протестів проти 
Jin.•нових членів до партії! цего занедбання фундаменти.іь- 
Ці.іь кампанії є 3,000 членів, них іавдань. 
що значить, що кожний місяць Таксами занедбана иредаж 
тримісячної кампанії мусить "Воркера". придбання перед

плат ігнорують псі дист-рікти 
нових членів. ІЦо.це значить.-" без винятку. Це значить, що в 
Це значить, що партія осягну-!цю пранні не вложено дійсної

ПРО ОРГАНІЗУВАННЯ ФАРМЕРСЬКИХ
пі

Телеграми і Зі граннії Повідомляють, то вугільні магна
ти митного і іпвмягкого вугілля на «аході Канади дістали від
домініяльного уряду велику грошеву допомогу, або як цс вони 
називають “субвенцію"

Фармерські і мандрівні робі тики, як також безробітні повинні 
негайно відгукнутися, а нашим обовязком є допомогти їм.Міністер внутрішніх справ Чарл

Стюарт проголосив, низ у-рце дасть властителям копалень її > 
(•дному долару на гоні на вугілля західньої Канади, що його 
будеться дост а влити на схід .аж на вінніпегський ринок. Цч 
допомога діткне головно майнів на Крове І Ісст Пес, Кепмор. 
КоЛспур і Фермі.

Мі іа допомоги
іаснпаєтьси ринок Віюгіпс-гу т.і центральної Канади-і"1 

взагалі. Властителі копалень дуже радіють цією “субвенцією", 
хоч скаржуться, цю воі’ш (йкчага'.шся $1.71) на тоні, але, дієта;#- 
ьіїї $1 00 на тож

Ос іаннімн часами іюсі.ів.ь ло б для обє інапня ци-х робіт- принести в ряди парти 1 000 
но справу організування ліси ииків.
них і фермерських робітник їй Зараз справу поставлені 
па реальний грунт. Довго бу- 

гі.тгжи балачки іі бажання.

клиси.
Товариші робітники! Ми 

симо рятувати наших іітей для 
робітничої к.іясн 
своїх дітей до Молодих Піоне
рів, до одинокої робітничої ДІ
ЮЧОЇ організації, яка бореться 
за прана всіх робітничих дітей! 
Піддержуйте висилку двох ка- 
налійеьких робітничих дітей на 
Міжнародній Діточиіі З'їзд в 
Перліні! бороніть Радянський 

! Геть з всіма імнеріядї- 
стичіггі'ми 'ніїТнамн!

Посилайте свої жертви до:
УОҐХС PIllXKKiiS of CANADA 

У'лідпі, за результатом с-тн^, B(|v S| , „„
іум.чою тижня! Зробіть свою . Гііініі

ЧАСТИНУ, ЄЙііб НОЛІНШІІТИ зл*1

інакше. Зараз у Ііїнігімеїу етііг, і Ла дцціе око.ю одну четверту енергії 
реио осередок, яким ііхде ці часті, означеної місячної квоти партії

і ентх няамх членами 
Ця праця означає, то 

кожний член партії мусить ма
ти пачку “Воркера" і собою 
для пріїдажі. як також мусить 
мати передплатну книжечку і 
мусить нзятися до праці, щоб 
збільшиш продаж і дієту пе
редплатників. Легкої до|к>ги 
будувати революційну пресу 

її можна збудувати

щоб конкуру ирти американське ВУГІЛЛЯ- м\ -
шо ніш

хоч потреба організувАпия ті 
найгірше визискуваної й майже

голоси не тільки їібірати, але є за останніх три тижні кампанії 
клнеово- 

робітникові. що

І Іоси.тайтесам їх вишукувати іа ними іа- отже ясно кожному 
кликати робітііицтно до орім-[свідомому 

Юнія ця на
ці.іковию неорганізованої ча- 

'стини робітництва давно вже 
назріла.

Страйк лісових робітників в

радісно затерають руки. 
Розуміється, вони маніть чого іатерати руки пі та ці і в іонно, 

знвас 11,ся но ані лійськи “Дом-
щось є СІЄСотки і не я і

Одним з чинників, які стрн- 
бер енд Аі ріколчнірал Норкері мукіть партію поробити тнязки 
Іидострінл Юніон", а по укра- і робітниками,

Індусггрія.тьна Юні і вступити до партії, є скандалі.- 
і на організаційна банду жність. 

є це юнія робіт В кількох дистріктах навіть 
ииків землі и ііса. Орта ні за- груп не скликається на мітінг. 
тором теі юнії \ Вінніпегу при- не дається їм планів праці, а 
значено українського робітнії- результатом цего с те, що чле
на ТЛ М. Ііінбовського, з яким і ни не можуть виконувати праііі 
у всяких інформаційних-сира- з огляду на організаційне .н-

це сотки тисяч доларів заробітку поверх того, шо вони•І і >н
діставали попередньо. Т.і чи та “субвсішія" Принесе нп.ху май

,, .. іинтеріиських лісах минулої ніііеіюм-робітникїім( Маїїнері західньої Канади зараз в найтя- 1,, - ми показав, що іак довго, До-іщімх екоіюМічному етані н істоїт. Вони останніх тип років
. - , ки. не буде організоване і.нііл-і.с тільки не іаробляють на звій прожиток, але буквально ю-

ли робітничої армії, з якого ка
піталісти мобілізують скебїз.

які є готові
шеькс
Лісових і Рільних Робітників. немає

Значить тільки тоді, коли кожний (ієно- 
ііоційниіі робітник пізнає, шо 

ЙОГО АЬО її РОбОТА 
ВЗЯТИСЯ‘ДО б$'ДОВИ.

і (пі дні на тиждень і то-не ці.пінлодують. ирацюкічи но дій
рік іак довго годі ■ сподіватися 

успіху в страйковій боротьбі 
! навіть годі, коли ті робітники.

це єЦі, нони неЧи дістануть вони хоч частину тої субвенції‘ 
дістануть. Панн будуть іі.іьмі турити робітників, шо тепер
поті матимуть роботу, але пани не дадуть робітникам мідви-.. ; які виходять на страйк, є оріа-шки платні хоч по кілька центів на тині з того долара. Про
голошуючи оту субвенцію влатитс.тям копалень, міністер нну т І нізонані.

І Іайвїдсталішою
пах можна перепису на І иен ІіеіІІИВСТВО провідних 'Комітетів, 
тільки н англійській, але й нчастиною ііоложення кампанії:

• Наслідок кампанії зЛ перших 
три ги а, ні н травні є такий:

Дистрїкт ч І. Нова Скошія, 
не прислав звіту 

Дистрікт 'і. 2, Моитреа.і, іі(>и- 
дбав нових членів 24, зібрав 
ііе[ісднлат на “Воркера" 1 h. 
продав ИКІ чисел “Воркера".

Дистрікт ч 3. Полудневе Он- 
ісріо, придбав нових членів 4(> 
передплат на "Воркера" 
продав "Воркера"

Дистрікт ч. 4. Тіммінс, при
дбав нових членів 28, перед- 

1У, продав “Вор-

Це все негайно муситьси 
вичистити.

рішиїх справ ані словом не надав про голодуючих маннерів 
Для панів капіталістів і їхніх урядів 
засіб до lïaSKHBM. Ло здобуття нових ринків. Коли мнну.іим"и| 
роками "властителі копалень тнижува.ти робіттїикам тар.обп-j 
ну платню, то ка тали, що роблять це також в інтересі здобуття 
східнього ринку на албертійське вугі.утя. Ринок, мовляв, мож
на вибороти від американських капіталістів тільки зменшенням 
коштів продукції. Коди кошти продукції зменшиться ЗНИЖ
КОЮ платні робітникам, тоді, здобувши ринок, буде стала ро
бота Цю теорію капіталістів поширювали між майнерами ріж
ні панські иаі ннячі. організатори ЮМВА та компанійийх юні і 
З того вссю. звичайно нічого не вийшло. Платню майнерам 
знижено, а роботи як не було, так і нема.

Зараз лани її підпанки знову тішитимуть майисрік робо
тою, але не піднииікою платні. І робітники, при нинішньому 
дезоргаїи.іашйному стані, не зможуть поставити визискувачам 
своїх колективних домагань Щоб такі домагання поставити

ВІДЗНАЧЕННЯ ІІАМЯТІ 
ІВАНА ФРАНКА.

канадшського робіїннцтва в 
і і'ріацгіаціiiH'tMV «мислі є. без 
І с у мніву, ті робітники, що нра-

\ краінськіи, р о с і и с ь к і її та 
польській мовах.робітництво це ТІЛЬКИ

Отже слово тепер за вами,І „Кожного функціонара треба 
цюкнЬ літом на фармах, а зн-1 товариші, фармерські. лісові іі 
мові переважно н лісах Це і є мандрівні робітники взагалі 

j якраз мандрівні, або сезоном Тисячі 
і робітники

Інститут. їм. Шевченка \ Хар- 
коні збирає нині матеріали для 
організації великої франків- 
ської вистави "" на зразок шев
ченківської. щоб показати тру
дящим України постать цього 
славетного мредєтавпика укра- 

■ інського письменництва на тзі 
його доби, а також показати

потягнути до відвічальности.
.......Кожний комітет мусить liera fi-

вас тепер ходять без "О виконати своє завдання, або 
Â кили травляетьсяjвннсістися I їх місце треба за

ступити відповідними коміте-
роботи

І Мова про 0(11 авізу ванни цих І робота, ти ви. як иеорг анізова-
I робітників зайшла вперше між щ. -попадаєте в безмилосерд-1тами- як* будуть функціонува

ти! визиск. Ви ж перші повии-I.іісовими робітниками в Онте- 
ріо. Потім цю справу обгово-

і І и
14.Ill проти гого визиску бороти Треба нотувати результати.

А боротися ви тможсме 
тільки організовано, коли ста-1 
мете членами цеї тдустріяльнш j комушстичної партії t слідити 
іони і уважно за кампанією і іютува-

рювано було на 11-му з'їзді ся. 
ТУРФДім, нарешті на конвенції

450 чисел вплив іахілш.о-у критської ,іі- 
терату ри на Франка іі Франко
ві виливи

Обовязком кожного члена
ншії лісових робітників н Порт 
Артур цеї весни і тільки аж

на розвиток укра
їнської літератури аа до сьо
годнішнього дня.

Подібної вистави, присвичс- 
ноі намиті Івана Франка, ще ні
де і ніколи не організувалося. 
Інститут сподівається одержа
ти деякі цінні матерія їй (як 

"от фоїа рукописів) іі Львові, 
багато сучасників Франка, що 
тепер мешкають на радянській 
Україні, передавіть різні мате 
рін.ти про Франка п своїх архі
вів Ці матсрін іи івичайно, бі
те подано на виставці для іа- 
і а. твого обі шання.

платників
Ми ж, товариші, що є,органі-і 111 Результати. Головно члени кера
іваїн в культурнії-освітні, за-1 "РОвідних комітетів мусять ви- Дистрікт н. 5, Содбори, і ,ш- 

Енрава орі анізунашія цих 'ноіюгові та інші робітничі ор- і |х"і:,ати ажіско більше і активні- стрікт ч. 6. І Іорт Артур 
робітників досить трудна. Але] ганізації, иовинні всіма силами ішс зацікавлення в нотуванню і пристали звіту 
зараз, н часі великої економія допомогти цим найгірше низи- ' Результатів кампанії. Деякі ди-

стрікти не заплатили та член- ібав членів 45, передплат нічо- 
стемп.іі Центральному Ви-|го, продав “Воркера" 525. 

копавчому Комітетові і висла

■тоді ностамовлено перейти в'Д 
слів до діла. . ,треба бути солідно організованими Цего можна досип ч 

тільки активною боротьбою проти компанійийх юній, проти
луїсівшинн, проти реакційного проводу в Матім Воркерс Юніон 
і-ф Кената 
Воркерс Кініті Дії

Дистрікт ч. 7, Вінніпег, іі|ти
а іа обєднаїши фронт маннерів під проводом

ноі крізи, раціоналізації кат- снуваним робітникам зоргані- 
та.ііетичіїоі індустрії, раціон,і- ськіПерш всего нотріб- 
■ 11 за ції не тільки промислової і на допомога фінансова, голои- 
господарства,' але и агрікуль- 
турного'. н часі шаленого без
робіття й (ждикалізації робіт-

з\витися
Дистрікт ч. 8, А.тберта, при 

інструкції, що без готівки ібав членів 46, решта нема зві-
більше стемплів не вишлеться. т\

Потім нотріб-І нопо на початку 
на допомога іде'ольої ічна. Всі і" 

j наші організації гшвицні ши
роко вияснювати потребу такої

ПЕТЛЮРІВЩИНА В СТРАХУ ПЕРЕД 
КОМУНІСТАМИ,

Ісрез неплачення за Дистрікт ч. 9, Венкувер, при-стемн.ті
листріктові комітети ставлять ібав членів 17, передплат 19. 

і дальші
ничих мас НІЯКІ трудящі не 
сміють ставати на пе()СШКЬді 
то організу вання неорганізова
них. ,

перешкоди на дорозі] продав “Воркера" 2І7 
і розвитку партії і це негайно за- 
і гановиться

юші на масових і членських мі-j 
rim ах, вказувати робітникам, 
куди вони повинні за цим звер-

Разом придбано нових чле
нів 206.“Комуністам вступ заборонє-ний".

Ми не осягнули квоти ЩоКоли пару місяців тому на- 
їад "Укр. Роб. Вісти поруши

ли н редакційній статті справу 1 юнії.• 
доинсування до газети фармер- 
ськи.х робітників, то у ВІДПО

ВІДЬ на це відгукнулися кіль
кох товаришів. Цей їх голос 
пролунав і завмер. Чом\ і Іщ 
не було тіла, осередку, яке ті 
гсктосн збір.їло б та з’ужива-

Муснмо мати дійсну нраині.татисн, дацити їм поради і тни■ 
зуваги іх з організатором ви робите, щоб осягнути нашу ПЕРШЕ ТРАВНЯ В КРЕМІНЦІ 

Старе поняття про партію, квоту з ї.їХХ) нових членів і 
як н|іо ироиагандову секту . 5,000 нових читачів “Воркера'"і

Зібралася v Форт Вил'ям українська мст.інірівщина. іа- 
нряг.іа на іопомогу церкву, впросилася до салі міської ради 
и там під дбайливим доглядом "чранитс.тів порядку" влашту
вала "‘протест проти Москви І її агентів 
мостсй, як той "протест" відбувся, але мобілізуючи ВСІХ Вір
них від церков і всі "народні товариства" трох місцевостей, 
ховаючись в таке затишне місце, як сади міської ради 
інська хруиіядв проте не почувала себе безпечною і на оголо
шенні додала- “Вступ комуністам заборонений". •

Цим сказано все Всяка здорово думаюча лкідниа, \ кри
тська чи англійська (иїч.хяяіін» друковано і в англійській 
мові), прочитавши, що всі “українські наиіоиальиі обєдиаїн 
текарвста > Форт Ннл'ям, Вест Форі І ІІорт Артур включаючи 
українські церковні товариства" (відкреслене цитуємо з оголо-

ПІЛ ПОЛЬШЕЮ.
За цю роботу треба взятися 

таки негайно. Створім ц Ка
наді юнію тих (іобгіників, яких 
до цего часу всі оминали га 
полишали на ласкх безми.то-

1 -дає і|іаниіг було нідсвитко- 
пане конференціями в Кремін
ці її Матвіївцях Не дивлячи- 
і я на слотну погоду, конферен
ції бу ІИ ДОСИТЬ ЧИС.ІСВИІ. 11,1

Ми не маємо відо-

НАВЧАЮТЬ КАДЕТІВ, ЯК ВЖИВАТИ 
МАШИНОВИХ ГВЕРІВ, •

укра-
сердного визиску передодні і н день 1-го травня 

темні елементи ширили чутки, 
що поліція роїжене конфереи-

ї.ина робітника нрзннано зі школи в Торолд іа те, шо він від- un и Суді бити учасників і ра 
мовився всгумиїи до кадетів.

Мусш.

ІЕТОИІЯ ( НІ ЮНОЇ ЛІТЕРАТУ- 
РИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ.

невеликі книжки до 5 арку шів і 
кожна,- розраховані на широ
кого читача. Крім масних си.і 
нсіигуТ долучив до цієї скла і 

ноі роботи низкх вчених Мо
скви й Ленінграду.

дили товаришам не брати уча
сти в святі. Цілий день 1-ШОГО

Кабінет ю,ршня.іьного
осиня).-скликаючи віче під охорїнюю поліції в салі місьюл ратурознаества Шевченківсько- і 
ра ди, проте ставлять' застсрежеіщя, ше “комуністам вступ забо- г, 
ронений" подумає, шо щось тут ін- гаразд... Що
ті національні обсіканні товариства трох місцевосте*, вклю-і світову літератуїп

РобІТНИ- гривня було помітне поготів тяЧас від часу капіталістична майже обовязконим 
І жовта преса кидає світло поза чих літе)!, які відмовляються поліції 
•куртини брехонь, які вона ній- приставати до кадетів, переслі- 
! рить. Кілька тижнів том\ на- ду ється. їм не вільно бра ги 

$ад появилася в “Торонто Ів- части в ніяких спортах і вони 
нінг.Телеграм" фотографія Гру-] не мають тих свят, які мають 
ми шкільних кадетів, що сто-'кадети. Около два тижні .то-

назад вигнано зі школи в 8 Англії мають бути нові ско- 
Торолд робітничу дитину тому речення робітників Запаси н :- 

іцо вона „відмовилася реалізованого вугілля на руд
нях дедалі, більшають. У ІІІог- 

II,інська к.іяса розуміє зна- ляндії та Південному Велзі 
чіння й навчання робітничих кілька рудень закрито. Деякі 
дітей, щоб вони боролися опі- судобудівельні 

Приставати до кадетів стало сля в імперіалістичних війнах, іел. зупинили роботу.

ЛІТЄ--

інституту ВИГОТОВЛЯЄ НИЗКУ
аби в, і популярних монографій про

КРІЗА В АНГЛІЙСЬКІЙ ВУ
ГІЛЬНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ.

Уже виго
ряючи й церковні, не варта й торби січки, або українські ко-1 товлено першу серію цих м,,-і 
муніети в цих місцев'н тях такі сильні, що можуть всіх петлю-і нографій, що до неї 
рівців заплювати Одно, або друге
отих "обєлнаннх"

ПРОМИСЛОВА СКРУТА 
В САКСОНІЇ. У вугільній промисловостіУВІЙШЛИ

не ."відмить ,рмсі..' праці з історії літератур: т- 
Втікатн під охорону батьків міста й крії- мецької французької, англій За офіціяльними 

не підходьте, не підходьте, 69 МИ вас іСЬКОЇ. японської, індійської.. леннями 
. шо канадійська петлюрішцте, втиова-тів- есяанської, іта-іійської, сканди-1 закрито $95 ріжнн.х : нам. що

тшина , боїться відкритого публичяогр ви- мавської (шведської, порве іь- іаводських підприємств Під фізичними вправами і шо вс
ступу, шо вона збанеротоеаи*. що навіть протестувати п|юти коі й дамської), гилиндської приємці заямиють. що най-j но не має нічого спільного з 
Москви і іі агентів" вона може тільки з під поли поліції й то та польської 
ТІЛЬКИ ТОДІ, КОЛИ комуністів ІІЄ ВИДНО

ять довкола машинового гві , му
ра. якого їх навчають у живати 

в квітні в Саксонії І все ще таки вогіГв~еоворять тільки.
й навчання кадетів є пристати до кадетів

повідом-
м,ІТИ ДО КОМУНІСТІВ

боїмося - 
шина і інша

-

ближчим часом немає надій на [ мілітаризмом 
Це Мін,ТІ б\ Иілгпорівіїйч , поліпшенії К-ЧІЬЬ'ІІКТурИ

підприємства
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Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 5 ЧЕРВНЯ 1910. Число 66.
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